

# 是个励志的爱情故事,还是场精心策划的炒作? 为证明前女友“错了” 南京小伙掏25万请网友看电影?

## 25万元,据说只是他半个月收入

6月20日中午,“@小鸡快跑1234”在微博中表示,自己花了半个月收入,包下了6月27日北京所有IMAX影厅。这么做的目的,是为了告诉一位女生,“当年你的选择也许是错的。”

他在微博中写道,“2007年我们大四,潦倒的我甚至买不起2张电影票,你离开我去北京的时候说:你也就这样了。7年来,我一直为了这句话而努力……”他说,策划这场活动,就是希望让北京的朋友帮他“转到她看见为止”,而作为回报,他将请大家免费看电影!在微博中,他还附上了共计25万元的电影票款的发票照片,以及领票的链接。据称,25万元只是他“半个月的收入”。

现代快报记者打开链接,发现是一家生活网站。网页上的“声明”中写道,受该网友授权,他们全权代理本次赠票活动。之后又在“领票流程”中说明,转发此条微博,并将转发的微博截图私信给他们的微博或微信,同时标注

上自己的姓名及手机号码,隔天手机上就将收到含有“变4”(注:《变形金刚4》)兑换码的短信。

为了回应很多网友的质疑,当天下午,该网友又特意发出影院包场的委托书。在委托书中可以看到,委托方姓汪,家住南京市莫愁东(路)。而从“@小鸡快跑1234”的微博内容及个人描述中可以看到,他确实是南京人,1986年出生,后来毕业于南京林业大学,现在大部分时间在南京和上海。

## 合作网站称“第一次遇到这种情况”

“月收入50万的真土豪”请你看电影,遇到这样的好事,网友们顿时沸腾起来,开始疯狂转发。有人称赞“@小鸡快跑1234”的爱情故事很励志,“果然是铁血真汉子”。也有不少人觉得挺夸张,“这是‘证明’,还是‘报复’?”“与其这么土豪一把,还不如拿这些钱去做善事,比包场电影要有意得多。”

而对于“炒作”的质疑,也一直一直没有平息,“只花了二十几万元,这个人已经在网上火了,而且网站也经常被提到。”除了小伙本身,也有

不少人怀疑,这是网站做的广告。

这两天,现代快报记者通过微博多次联系“@小鸡快跑1234”,始终没有得到回复。之后,记者又联系上这家生活网北京站的负责人英琦。英琦证实确实有这件事,不过因为网站和该网友签过保密协议,因此他不能透露这名网友的身份及联系方式。

英琦说,今年6月初,他们接到了“@小鸡快跑1234”的电话,在电话里,他表示自己想要包场请客的意愿。“一开始我们确实不太相信,但后来发现,他是认真的。”这家网站之后共联系了4家影院,包下了6月27日晚上的4个IMAX大厅,从晚上七八点一直放到11点左右,每个厅能容纳400人,以每张票150元的价格支付影院。最后,对方共支付了25万元,其中电影票花了24万元,网站约有1万元盈利。

## 10万网友抢票,黄牛也来凑热闹

“说实话,这是个赔钱的事。”英琦说,网站负责帮委托人前期联系北京各家影院、后期派发票,此

外还要每天帮忙整理报名网友的名单,以及一个个进行短信通知,人工耗费巨大。

自从上周五小伙发了微博后,一开始的转发量大约在每天几千条,后来以万计算。截至昨晚6点,共有十万六千多网友参与了转发。

因为人数太多,无法全部满足,因此从6月22日开始,“@小鸡快跑1234”开始每天从报名者中筛选出100~300人不等的获奖名单,通过微博公布。他说,自己发现来求票的网友中还混着不少黄牛。

不过,这也立即引起了矛盾。“不是说,只要转发就有票吗?”很多网友表示失望,同时“炮轰”网站。这也让网站有些招架不住,“我们也提议,让他今天发个声明,好歹对大家有交代。”

至于小伙是否是炒作,英琦表示,自己确实见过小伙子一面,但他也无法核实具体情况,“如果真是炒作,他应该会站出来,不过到现在都没有公开面对媒体,有可能真的是为了证明自己吧。”

昨天,记者也查询了英琦给出的被包场的影院名单,订票页面上,6月27日晚上相应场次的《变形金刚4》的余票显示为零。

6月20日,一位名为“@小鸡快跑1234”的南京网友发出一条微博,很快轰动网络。他表示,自己花了半个月收入包下了6月27日北京所有IMAX影厅请大家看电影,只是希望通过网友的转发,告诉前女友,“当年你的选择也许是错的。”

“土豪”请客看电影,网友们很开心,5天时间内微博转发量超过10万。不过,有不少网友质疑,这可能是场炒作。

现代快报记者 王颖菲



网友晒出的电影票 微博图片

# 收到40万元货款,基本都是5毛纸币 张女士天天拎着一袋钱去存银行

跑了近20家银行网点才存掉8万多,昨天建行将剩下的全收了,4个小时才点清

## 40万货款全是零钱 把面包车都压得爆了胎

“以前只是在电视和网上看到过,没想到会发生在我身上。”张女士昨天告诉现代快报记者。

张女士家里开厂,做铜线加工生意。今年6月初,上海的一个客户告诉她,一笔40万元的货款可以结了,不过都是零钱。张女士问对方能不能打款?对方表示,目前只有零钱,否则要等等。

做生意资金周转很重要。几天后,张女士老公和厂里一名工作人员开了一辆面包车赶到上海。

张女士说,赶到客户单位后,虽然已有心理准备,张女士老公还是被眼前的一袋袋零钱“吓到了”。

这些零钱里,有30来万是5毛钱的纸币,剩下的是5毛、1块的硬币。纸币倒是捆扎得整整齐齐,每500块一捆,然后分装在30来个白色编织袋里,每袋1.25万元。

一直忙到天快黑,张女士老公和工作人员才将成袋的钱装上车。没想到,车子开到高速没多久,居然爆胎了。

张女士说,估算了一下,这笔钱大概有2吨重。在过收费站称重的时候,发现超重1吨多。爆胎后,张女士老公他们只能在高速住了一晚,两人就睡在车上,毕竟车上全是钱。

据张女士说,客户这些纸币都



银行工作人员开始清点零钱

是从外地一家公交公司过来的,大概有700万元。

## 天天骑着电瓶车去存钱 跑了十几天都没存完

张女士说,刚开始看到一车的钱,她甚至有点小兴奋。可是到后来,他们一家人开始发愁了。

“硬币好处理,纸币根本没人要。”张女士说,40万里面,付给了一家单位10万多元。剩下的全部都是5毛的纸币,付了几万块钱的工人工资,又强行塞给一个客户8万块。

“这么多零钱,要花掉也挺难的。”张女士说,汽车要保养,她也是带了3捆1500块钱付给了4S店。

## 4万多块4个人 花了4个小时才点清

断断续续跑了差不多半个月时间,张女士家中还剩下6袋7万多元。6月23日下午,张女士来到建行常州分行广化街营业部。

“接待我的工作的人员叫赵蕾,她特别体谅我。”张女士说,赵蕾心灵手快,两个多小时就把1编织袋1.25万元搞定了。

昨天上午,张女士再次来到建行广化街营业部。这次,银行特地安排了3名工作人员帮助张女士点钞票。

听说张女士家里还有4袋钱,营业部负责人张女士答应一并帮张女士解决掉。装5毛钱的纸盒抽屉大小,记者单手居然没能拎得动。

在银行保安的帮助下,这些钱被搬到银行柜台前。里面一位工作人员接应,每一捆经窗口送到里面,再整整齐齐靠窗玻璃码好。

随后,银行抽调了4名工作人员和4台验钞机开始紧张地点钞工作。从11点半开始一直到下午3点半,所有的钱才全部清点完。清点下来一共是44900元。



张女士每天骑着电动车去存钱